Сайт: http://koshvesti.ru/

t.me/koshvesti

https://vk.com/public203626520

https://ok.ru/group/60510058512597

Глава Адыгеи поздравил жителей региона с Днем республики

В Госфилармонии РА состоялось торжественное собрание, посвященное 33-й годовщине со дня образования Республики Адыгея. На мероприятии присутствовали члены Федерального собрания РФ, руководители территориальных подразделений федеральных министерств и ведомств, члены Кабинета министров РА, депутаты Госсовета-Хасэ РА, общественные деятели, представители трудовых коллективов, ветеранских организаций, молодежь. Поздравить собравшихся прибыл Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.



молодежных патриотических организаций.

«Конечно, нам было бы очень трудно добиваться поставленных задач без участия самих жителей Адыгеи. За всеми проектами, которые удалось воплотить в жизнь, за каждым успехом стоят люди - талантливые, инициативные, неравнодушные, ответственно работающие на благо земляков. Мы развиваем Адыгею вместе», - отметил Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи поблагодарил всех жителей республики за ответственную работу, за поддержку проводимых преобразований. Отдельные слова признательности направлены ветеранам, старейшинам, а также военнослужащим, которые отважно сражаются в зоне специальной военной операции.

«Продолжим все вместе развивать Адыгею и вместе со всеми регионами добиваться процветания нашей Великой России. Еще раз поздравляю весь многонациональный народ республики с праздником! Желаю крепкого здоровья, добра и благополучия.

| КОННОСПОРТИВНЫЕ | СОСТЯЗАНИЯ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Конноспортивный праздник, посвященный 33-летию со дня образования Республики Адыгея, традиционно прошел на республиканском ипподроме.

На мероприятии присутствовали Глава Адыгеи Мурат Кумпилов, первый Президент республики Аслан Джаримов, председатель ГСХ РА Владимир Нарожный, председатель Кабинета Министров Адыгеи Анзаур Керашев, представители органов власти, общественных и национально-культурных организаций, жители и гости республики.

Глава Адыгеи поздравил всех участников и зрителей конноспортивного состязания с Днем Республики Адыгея, пожелал хороших впечатлений от праздничных мероприятий, здоровья и всего самого наилучшего.

В программе скачек было заявлено 7 рейтинговых скаковых дистанций с участием чистокровных лошадей, а также лошадей кабардинской породы. Главным призом, за который боролись участники соревнований, стала денежная премия Главы Республики Адыгея в 1 млн рублей. Также жокеи состязались за призы Госсовета-Хасэ РА, Кабинета

министров РА, Героя Труда РФ Исхака Машбаша, Ассоциации коннозаводчиков и коневладельцев РА, «Краса Адыгеи» и памяти братьев Кубашичевых.

В ходе главного заезда скачек на приз Главы РА на дистанции 2400 метров победил жокей М. Капушев на гнедом жеребце Славер (владелец А. Кубашичев, тренер А. Пшизов). Мурат Кумпилов поздравил победителя дистанции, пожелал здоровья и новых успешных противостояний с достойными соперниками.

Отметим, что организатором конных состязаний выступил Комитет РА по физкультуре и спорту совместно с Ассоциацией коннозаводчиков коневладельцев и РА. Праздничную атмосферу мероприятия поддержали творческие коллективы республики, эстрадные исполнители, мастера народных промыслов, владельцы точек общепита. Различные активности собрали множество зрителей разных возрастов. На специальных площадках при ипподроме также состоялись викторины, гастрономические конкурсы и многое другое.

Пресс-служба Главы РА.

В своем выступлении руководитель региона отметил. что очередной день рождения республики отмечается в год, объявленный Президентом РФ Годом семьи в России. Адыгея, как одна большая и крепкая семья, отметила в этом году череду знаковых дат: большие юбилеи со дня образования недавно праздновали Кошехабльский Гиагинский. Красногвардейский. Тахтамукайский районы, город Адыгейск и аул Хачемзий. Мурат Кумпилов подчеркнул, что каждый такой праздник - важная веха в истории Адыгеи, напоминающая о главных достижениях пройденного пути и о ценном вклале людей в развитие родной республики и страны.

«Наша Адыгея - солнечная. гостеприимная земля с красивейшей природой и уникальной, многовековой культурой. У нас бережно хранят наследие прошлого. чтут традиции предков, и при этом всегда стремятся идти в ногу со временем, создавать новое. В петопись республики навсегда вписаны имена ее первых руководителей: Аслана Алиевича Джаримова. Хазрета Меджидовича Совмена, Аслана Китовича Тхакушинова. Мы глубоко благодарны всем, кто внес вклад в становление республики и ее уверенное развитие как самостоятельного субъекта страны. Продолжая этот курс, мы делаем все, чтобы в Адыгее было комфортно жить, работать, растить детей. Мы действуем согласно общенациональным целям, поставленным Президентом Владимиром Владимировичем Путиным для создания нового качества жизни людей», сказал Мурат Кумпилов.

При поддержке руководства страны в республике реализуются десятки проектов в ключевых отраслях, чтобы экономика Адыгеи становилась более эффективной, конкурентной, Несмотря на серьезные вызовы последних лет, в Адыгее стабильно растут инвестиции в экономику, **увеличиваются** собственные доходы региона; укрепляется аграрный сектор; наращивается промышленный потенциал. Мурат Кумпилов отметил, что прорывной и допгосрочный рост экономики Адыгеи обеспечат ключевые крупные инвестпроекты. Появление всесезонного горнолыжного экокурорта «Лагонаки» и промышленной зоны «Энем» даст 12 тысяч рабочих мест.

Кроме того, в Адыгее идет комплексное обновление населенных пунктов: строится жилье, модернизируется действующий жилищный фонд; развивается дорожная сеть, коммунальная инфраструктура; обустраиваются общественные пространства. Глава



республики также сообщил о работе по улучшению социальной инфраструктуры. Многое делается для поддержки бойцов СВО и помощи их семьям, координатором этой работы выступает региональный филиал госфонда «Защитники Отечества». В республике постоянно реализуются благотворительные акции под эгидой «Единой России», Народного фронта, ряда общественных движений,

Пусть покой и уют царят в каждой семье, и пусть наши бойцы поскорей вернутся домой с победой», - подчеркнул Глава Адыгеи.

Также с праздником жителей республики поздравил председатель Государственного Совета-Хасэ РА Владимир Нарожный. После официальной части гостей ждал праздничный концерт, подготовленный мастерами искусств и творческими коллективами Адыгеи.

В Кошехабльском районе прошли праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню республики. В каждом сельском поселении были организованы праздничные акции и выставки, а в Домах культуры района прошли культурно-массовые мероприятия. В преддверии праздника состоялся концерт с участием юных воспитанников Кошехабльской детской школы искусств, а вечером на центральной площади аула Кошехабль прошел концерт, подготовленный силами творческих коллективов и артистов Центра народной культуры района.

В администрации района

Для безопасности участников дорожного движения

Состоянию аварийности на дорогах регионального и муниципального значений, снижению смертности в ДТП, а также принимаемым мерам по обеспечению безопасности на дорогах было посвящено очередное заседание Комиссии по безопасности дорожного движения, прошедшее под председательством главы района З.А. Хамирзова. В его работе приняли участие руководители профильных ведомств, главы сельских поселений, представители СМИ.



О состоянии аварийности на территории района проинформировал участников заседания врио начальника отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Кошехабльский» Р.Х. Кушу. Из его доклада следует, что за 9 месяцев текущего года на территории района зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий, основными причинами которых стал выезд на встречную полосу и неправильный выбор дистанции. Анализ аварийной обстановки показал, что количество дорожно-транспортных происшествий на территории района по вине водителей, лишенных права управления транспортным средством, по-прежнему остается высоким.

Докладчик ознакомил при-

сутствующих с мероприятиями, которые проводятся на постоянной основе в целях профилактики нарушения правил дорожного движения и аварийности на дорогах района, а также обозначил задачи, стоящие перед сотрудниками ОГИБДД.

Тему продолжила начальник управления образования А.Х. Берзегова, которая рассказала о систематической профилактической работе, проводимой в учреждениях образования района.

Важным вопросом повестки стала подготовка техники Кошехабльского ДРСУ к зимнему периоду и наличие необходимых материалов для обеспечения безаварийной езды. По данному вопросу, а также с информацией о состоянии автомобильных дорог, в том числе вблизи школ, детских садов и других социально значимых объектов выступил инженер ПТО АО «Кошехабльский ДРСУ» Н.Х. Хамуков.

В ходе заседания также рассматривались вопросы взыскания штрафов в области безопасности дорожного движения, установка муляжей школьников на пешеходных переходах рядом со всеми образовательными учреждениями и проводимая в сельских поселениях работа с населением по недопущению управления транспортными средствами в состоянии опьянения.

В завершение заседания комиссии были приняты решения, направленные на снижение аварийности на дорогах и повышение безопасности дорожного движения наших граждан.

■ Вакцинация

Защита от гриппа

В Кошехабльском районе проходит вакцинация от гриппа. Прививочную кампанию поддержали руководители управлений и отделов, главы сельских поселений, сотрудники ведомств. Все они были вакцинированы российским препаратом «Совигрипп».

Осложнения, которые связаны с гриппом, опасны для жизни человека. Сегодня Министерством здравоохранения РФ подбираются такие вакцины, которые способны бороться со штаммами вируса. Всего в этом году Минздрав Адыгеи запланировал вакцинировать против гриппа 299 000 человек, в их числе 66 000 детей.



- Наша задача в этом году привить 60 процентов жителей республики, чтобы выработать коллективный иммунитет. Мы получили вакцины «Ультрикс Квадри» (для детей), «Совигрипп» и «Флю-М» (для взрослых). Вакцины подобраны под специфику эпидсезона 2024 года. Призываю всех жителей Адыгеи сделать прививку, особенно она нужна пожилым людям и людям с хроническими заболеваниями, чтобы защитить организм от осложнений. Если 60 процентов жителей республики вакцинируются, то вспышек заболеваний гриппом, эпидемий в Адыгее не будет, - отмечает министр здравоохранения РА Р.Б. Меретуков.

Вакцинацию в Кошехабльском районе можно пройти в прививочном кабинете Кошехабльской ЦРБ и во всех врачебных амбулаториях района. Также можно обратиться в прививочный кабинет и организовать коллективную вакцинацию в организациях. Детей прививают в школах и детских садах, это удобно, родителям не нужно отпрашиваться с работы и вести ребенка в поликлинику.

Вакцинация - эффективный способ защитить себя от осложнений вирусных болезней.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
0.2024г. №365 а. Кошехабль
О внесении изменений и дополнений 04.10.2024г.

в Положение «Об организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений муниципального образования «Кошехабльский район», утвержденное Постановлением главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 31.08.2018 года №361

Во исполнение пункта 6 «б» Перечня поручений по итогам совещания Президента Российской Федерации с членами Правительства Российской Федерации от 4 июня 2024 года, в целях поддержки отдельных категорий жителей Республики Адыгея, руководствуясь Уставом муниципального образования «Кошехабльский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ**:

1. Внести в Положение «Об организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений муниципального образования «Кошехабльский район», утвержденное Постановлением главы муниципального образования «Кошехабльский район» от 31.08.2018 года №361, следующие дополнения:

1.1. Подпункт 5.1.1. пункта 5.1. «Перечень лиц, имеющих право на получение льготного питания» раздела 5 «Порядок обеспечения льготного горячего питания обучающихся» дополнить абзацами следующего содержания:

«- обучающимся, являющимся членами семей граждан, постоянно или преимущественно проживающих на территории Республики Адыгея, погибших (умерших) в ходе участия в специальной военной операции;

обучающимся, являющимся членами семей военнослу жащих, постоянно или преимущественно проживающих на территории Республики Адыгея, получивших ранение (контузию, травму, увечье) в ходе участия в специальной военной операции, на период прохождения ими лечения;

- обучающимся, являющимся членами семей граждан, постоянно или преимущественно проживающих на территории Республики Адыгея, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальное звание полиции, принимающих участие в специальной военной операции, на период прохождения ими военной службы в зоне специальной военной операции».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Кошехабльские вести» и разместить на официальном сайте в сети Интернет администрации муниципального образования «Кошехабльский район».

3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по экономическим и социальным вопросам муниципального образования «Кошехабльский район» М.Р. Тугланову.

4. Вышеуказанные меры поддержки распространяются на правоотношения, возникающие со 2 сентября 2024 года.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава администрации МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ.

04.10.2024г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№366 а. Кошехабль
О внесении дополнений

в Порядок установления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, утвержденный Постановлением главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 26.04.2017г. №99

В соответствии с пунктом 6 «б» Перечня поручений по итогам совещания Президента Российской Федерации от 4 июня 2024 года, руководствуясь Уставом муниципального образования «Кошехабльский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ**:

1. Внести в Порядок установления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, утвержденный Постановлением главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 26.04.2017г. №99, следующие изменения:

1.1. пункт 4 изложить в новой редакции:

«- детям, являющимся членами семей граждан, постоянно или преимущественно проживающих на территории Республики Адыгея; погибших (умерших) в ходе участия в специальной военной операции»;

«- детям, являющимся членами семей военнослужащих постоянно или преимущественно проживающих на территории Республики Адыгея, получивших ранение (контузию, травму, увечье) в ходе участия в специальной военной операции, на период прохождения ими лечения»;

«- детям, являющимся членами семей граждан, постоянно или преимущественно проживающих на территории Республики Адыгея, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальное звание полиции, принимающих участие в специальной военной операции, на период прохождения ими военной службы в зоне специальной военной операции».

2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте в сети Интернет администрации муниципального образования «Кошехабльский район», в районной газете «Кошехабльские

3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по экономике и социальным вопросам муниципального образования «Кошехабльский район» М.Р. Тугланову. 4. Вышеуказанные меры поддержки распространяются на

правоотношения, возникающие со 2 сентября 2024 года. 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его офи-

циального обнародования. Глава администрации МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 01.10.2024г. №37 п. Майский О внесении изменений в Постановление администрации муниципального образования «Майское сельское поселение» №17 от 04.03.2024г. «О единовременной денежной выплате отдельным категориям граждан муниципального образования «Майское сельское

поселение» в 2024 году» В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях повышения эффективности мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, и руководствуясь Уставом муниципального образования «Майское сельское поселение», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Постановление Администрации муниципального образования «Майское сельское поселение» №17 от 04.03.2024 «О единовременной денежной выплате отдельным категориям граждан муниципального образования «Майское сельское поселение» в 2024 году» изменение, заменив в пункте 1 слова «200 000 рублей» на слова «300 000 рублей».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кошехабльские вести» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Майское сельское поселение» в сети Интернет.

- 3. Со дня вступления в силу настоящего постановления признать утратившим силу Постановление главы администрации муниципального образования «Майское сельское поселение» №32 от 08.07.2024 «О внесении изменений в Постановление Администрации муниципального образования «Майское сельское поселение» №17 от 04.03.2024 «О единовременной денежной выплате отдельным категориям граждан муниципального образования «Майское сельское поселение» в 2024 году»;
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2024г.

Глава администрации МО «Майское сельское поселение» А.Г. ДАЦКО.





В минувший четверг, 3 октября, в ФОКе а. Кошехабль состоялось спортивно-оздоровительное мероприятие «Фестиваль Здоровья», приуроченное к двум важным событиям -90-летию Кошехабльского района и грядущему Дню

Фестиваль Здоровья

тельной деятельности в общеобразовательных и профессиональных образовательных учреждениях. За проведение мероприятия отвечал Султан Меремов - муниципальный координатор «Навигаторов детства».

Всего в «Фестивале Здоровья» приняли участие представители тринадцати школ района. Каждое общеобразовательное учреждение представляла команда, состоящая из 8 человек - 6 «Сцепка вагонов». По их результатам призовые места распределились следующим образом: 3 место разделили между собой МБОУ СОШ №1 а. Кошехабль и МБОУ СОШ №4 а. Хачемзий; второе место досталось МБОУ СОШ №11 а. Ходзь; а победителем стала команда МБОУ СОШ №8 с. Натырбово.

Нет сомнения, что подобные мероприятия развивают в подрастающем поколении не только стремление



республики, и проводившееся с целью пропаганды спортивного образа жизни, как основы воспитания здорового, социально активного подрастающего поколения, а также привлечения детей школьного возраста к регулярным занятиям спортом. Инициаторами и организаторами Фестиваля выступили Управление образования Кошехабльского района и местные представители «Навигаторов детства» всероссийского проекта, направленного на создание резерва специалистов для осуществления воспита-

учеников 2-4 классов, а также учителя физкультуры и советника от школы.

Перед началом соревнований состоялась торжественная часть мероприятия - церемония выноса флагов под гимны Российской Федерации и Республики Адыгея. Также каждая из команд вне конкурса представила свою визитную карточку.

Программа состязаний состояла из 7 эстафет: «Змейка», «Стремительные», «Встречная Эстафета», «Пингвины», «Гимнастика», «Каракатица» и

к здоровому образу жизни, но и здоровую конкуренцию и желание достигать новых высот, а также способствуют сближению и налаживанию связей между детьми, поэтому отрадно видеть, что подобных соревнований, фестивалей и конкурсов проводится все больше в нашем муниципалитете.

Поздравляем призеров и победителей, а также всех участников «Фестиваля Здоровья» с отличными результатами и желаем в дальнейшем новых успехов!

3. ХУПОВА. Фото Х. Фокотлева.

■ К сведению предпринимателей

Подписано соглашение

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Адыгея Азамат Анзорович Конов и руководитель Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павел Сергеевич Выменец заключили соглашение о сотрудничестве и взаимодействии.

Подписанное соглашение предусматривает порядок сотрудничества между следственным управлением и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в регионе при решении вопросов предотвращения нарушений прав и свобод лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, выявлении и пресечении правонарушений в этой области, правового просвещения, информационного обмена. совершенствования законодательства, а также другие формы взаимодей-



ствия при защите прав предпринимателей, в том числе путем проведения совместных мероприятий и приемов граждан.

По итогам встречи стороны выразили уверенность. что реализация подписанного соглашения о взаимодействии значи-

тельно повысит уровень сотрудничества и будет способствовать эффективной совместной деятельности в области соблюдения. защиты и восстановления нарушенных прав лиц, осуществляющих коммерческую деятельность в

Начался прием заявок на участие в новом сезоне Национальной премии «Наш вклад»

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Адыгея Азамат Конов информирует о том, что АНО «Национальные приоритеты» объявила старт приема заявок на Национальную премию «Наш вклад» сезона 2024-2025.

Участвовать могут госкорпорации, госкомпании, крупный, средний и малый бизнес и НКО, чья социальная деятельность соответствует целям национальных проектов.

Заявки принимаются до 30 ноября 2024 года на сайте нашвклад.рф. Премия «Наш вклад» подчеркивает значимость бизнеса и НКО в достижении национальных целей.

Финалистам присваивается статус «Партнер национальных проектов

■ Нацпроекты

Адыгея приступила к реализации дорожных работ из плана 2025 года

В Адыгее в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в период с 2019 по 2023 год приведены в нормативное состояние и введены в эксплуатацию более 300 объектов общей протяженностью

порядка 450 км. В Управлении автомобильных дорог «Адыгеяавтодор» рассказали, что план дорожных работ, запланированных на текуший год. выполнен. и уже стартовали работы по плану 2025 года. В 2024 году дорожники отремонтировали 18 участков региональных автомобильных дорог общей протяженностью 48 км.

На 2025 у Адыгеи не менее амбициозные цели запланированы работы на 19 участках региональных автомобильных дорог общей протяженностью почти 50 км. При сотрудничестве с Минтрансом России и Федеральным дорожным агентством страны реализован ряд важных проектов, в том числе строительство дороги в горнои местности. С учетом активного развития туризма и увеличения автомобильного потока рассматриваются

перспективы дальнейшего дорожного строительства с учетом предложенных республикой проектов. Среди них - расширение автомобильной дороги в сторону Краснодара и завершение строительства дороги в обход города Майкопа.

Таким образом, благодаря реализации дорожного нацпроекта в Адыгее с каждым годом значительно улучшается дорожная инфраструктура, что, несомненно, оказывает положительное влияние на безопасность дорожного движения и комфорт граждан.



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТ ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА в республике адыгея: 2 000 000 руб.

Выплаты по линии Минобороны РФ - 400000 руб. Выплаты из бюджета Адыгеи - 1300000 руб. Районная выплата - 300000 тысяч руб. Меры поддержки:

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;
 - право на льготную пенсию после 20 лет службы:

Единовременная выплата контрактникам составляет 2 миллиона рублей

- статус ветерана боевых действий и льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья; бесплатное обследование, лечение и реабилитация
- в военно-медицинских учреждениях;
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета:
- бесплатный отдых детей в летних оздоровитель-
- ных лагерях: бюджетные места для обучения детей в вузах;
 - срок заключения контракта от 12 месяцев.
 - возраст от 18 до 65 лет; Меры социальной поддержки для семей воен-

нослужащих:

- единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (в возрасте до 23 лет);
- предоставление лечения, отдыха в летних лагерях;
- бесплатное горячее питание в школах, техни-
- кумах, колледжах;

-бесплатное посещение детских садов, кружков, секций. За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат РА по Гиагинскому и Кошехабльскому районам: 385000, ст. Гиагинская, ул. Красная, 316, телефон: 8(87779)9-70-47.

■ Образование

Пополнили ряды Орлят

Недавно на сцене СДК а. Ходзь состоялась торжественная церемония посвящения учащихся первых классов Кошехабльского района в Орлята России. Поздравить ребят с новым ответственным статусом пришли их учителя, наставники, ветераны педагогического труда, земляки и родители.



Открывая торжество, старшеклассники-наставники поведали малышам легенду, повествующую о том, как целеустремленных, отважных и дружных детей-первооткрывателей стали называть «Орлятами»

Также ребятам стало известно, что Орлята Рос-

сии - это не просто объединение школьников младших классов, а огромная крепкая семья, целый мир удивительных открытий, путешествий и достижений, где детям некогда скучать и сидеть без полезного дела. А пройдя все испытания, ребята смогут убедиться в том, что благодаря им мир стал лучше. Поэтому быть Орленком России очень ответственно.

Свидетельством же большой значимости мероприятия стало звучание государственных гимнов России и Адыгеи.

Во время церемонии всем первоклассникам поочередно повязали галстуки Орлят России и вручили соответствующие удостоверения.

Вместе со своими наставниками малыши ответили на вопросы викторины про Орлят, приняли участие в танцевальной игре.

С важным в их жизни событием Орлят поздравили: директор МБОУ СОШ №11 а. Ходзь Ирма Аскарбиевна Афашагова, ветеран педагогического труда Ася Измайловна Шелбаева и муниципальный координатор МО «Кошехабльский район» Всероссийского проекта «Навигаторы детства» Султан Амербиевич Меремов, которые выразили уверенность, что ребята будут с достоинством носить свое новое звание, станут гордостью школы, района, республики и нашей страны.

шей страны.

Юным Орлятам все дружно пожелали, чтобы их союз был крепок и нерушим, чтобы они росли и продвигались вперед под флагом нашей Родины - России, вдохновляясь на новые великие свершения!

Р.S. «Орлята России» - это уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших классов. Его программа разработана в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» нацпроекта «Образование».

Р. БОЛОКОВА. Фото X. Фокотлева.

Торжественное открытие Центра «Точка Роста»

В МБОУ ООШ №13 х. Кармолино-Гидроицкий состоялось открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста».

Напомним, данный проект реализуется в рамках федерального проекта «Современная школа» и национального проекта «Образование» при поддержке Министерства образования РФ.



В праздничной обстановке директор школы С.Е. Василенко поздравила присутствующих со знаменательным для образовательного учреждения событием. Торжественно перерезав ленту, она пожелала педагогам и учащимся творческих побед, а новому Центру - как можно больше неравнодушных исследователей и процветания!

В заключение мероприятия прозвучали напутственные слова: «Для каждого ребенка здесь есть ориентир - найти «свою точку роста» и развиваться в том направлении, которое ему интересно. Уверенно воплощайте в жизнь свои смелые мечты!».

■ Благоустройство

Вместе - для детей

Две абсолютно одинаковые детские спортивно-игровые площадки появились недавно в поселке Майском и хуторе Красном, став центром притяжения детей всех возрастов. Как нам пояснили в администрации Майского сельского поселения, решение о строи-

и функциональности, но и безопасности.

Далее, во исполнение принятого решения, был разработан проект развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах, - «Устройство детской спортивно-игровой площадки», который успешно прошел

«Инициативное бюджетирование», по 172 887,80 рублей на каждый объект было направлено из безвозмездных поступлений физических лиц, то есть от местных жителей.

Вот так дружно и сообща, во взаимодействии населения и органов власти, на территории Майского сельского поселения появились сразу два актуальных общественных может не радовать.

А для комфорта детей каждая из площадок устлана специальным резиновым покрытием, площадь которого составляет 100 кв. м.

И сегодня с чувством гордости хочется отметить, что благодаря участию наших внимательных и неравнодушных земляков, которые поддерживают руководство района и поселений во многих добрых



тельстве востребованных объектов принималось на одной из сессий поселенческого Совета народных депутатов, где был поднят вопрос о пришествии в негодность старых детских площадок. Их срок эксплуатации насчитывал не один десяток лет, а потому вопрос касался не только внешнего вида

конкурсный отбор.

Как результат, старые детские площадки были демонтированы, а на их месте установлены новые, стоимость каждой из которых более 1 млн 700 тысяч рублей. Причем, наряду с местным бюджетом и субсидией из бюджета РА, согласно условию софинансирования программы



пространства, которые, по словам жителей поселка Майского и хутора Красный, стали местом притяжения местной детворы. И теперь подрастающее поколение с удовольствием играет там на свежем воздухе, поддерживает живое общение со сверстниками и с пользой проводит свободное время, что не

начинаниях, а нередко сами становятся инициаторами позитивных перемен, населенные пункты нашего муниципалитета становятся краше, развиваются и преображаются!

Р. БОЛОКОВА. Фото X. Фокотлева и из архива администрации Майского сельского поселения.

■ Окно ОГИБДД

Несовершеннолетним - особое внимание

Сотрудниками отдела Госавтоинспекции Кошехабльского района совместно с участковыми уполномоченными полиции и главой сельского поселения х. Игнатьевский проведено просветительное мероприятие по БДД с родителями учащихся.

В ходе беседы до родителей доведена информация о необходимости обеспечения контроля за времяпровождением их несовершеннолетних детей; недопущении нахождения детей на проезжей части без сопровождения взрослых; об использовании детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей в салоне автомобиля; недопущении управления несовершеннолетними автотранспортом; необходимости применения несовершеннолетними светоотражающих элементов в темное время суток или в условиях недостаточной видимости.

Также дополнительно доведена информация об обязанностях родителей по воспитанию, обучению, содержанию и развитию детей в соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей

Кадастровым инженером Мендуовым Абреком Кимовичем, номер квалификационного аттестата: 01-12-148, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51, контактный телефон: 8-960-495-00-08, e-mail: abrek797@mail. ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, кадастровый номер: 01:02:0000000:1. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Кошехабльский район, Ходзенский сельский округ, КДХ «Ходзь». Заказчик кадастровых работ: Тхабисимов Схатбий

Заказчик кадастровых работ: Тхабисимов Схатбий Хизирович, зарегистрированный по адресу: а. Ходзь, ул. Мамижева, дом 27, тел: 8-900-229-65-93 Ознакомиться, внести предложения о доработке, со-

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51.

Зам. главного редактора А.Б. Емыкова УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
ИЗДАТЕЛЬ:

Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». **АДРЕС:** 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58. **АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 385400, PA,

а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5. **Телефоны:** директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98. E-mail: koshvesti@mail.ru Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473.

Заказ №